

DODATOK Č. 1 K ZMLUVE O DIELO Č. 2016/0524
(ďalej len: „dodatok“ a „zmluva“)

medzi **zmluvnými stranami:**

Objednávateľ:

Obchodné meno: **Trenčiansky samosprávny kraj**
Sídlo: **K dolnej stanici 7282/20A , 911 01 Trenčín**
Štatutárny orgán: **Ing. Jaroslav Baška – predseda TSK**
Bankové spojenie: **Štátna pokladnica**
Číslo účtu: **SK51 8180 0000 0070 0050 4489**
IČO: **36126624**
DIČ: **2021613275**
(Objednávateľ nie je platcom DPH)

(ďalej len „objednávateľ“ alebo „TSK“)

a

Zhotoviteľ:

Obchodné meno: **AŽ PROJEKT s.r.o.**
Sídlo: **Toplianska 28, 821 07 Bratislava**
Zapísaný: **Obchodný register Okres. súdu Bratislava I., oddiel: Sro, vložka č. 37314/B**
Zastúpený: **Ing. Mária Krumpolcová (konateľ), Ing. Vojtech Krumpolec (konateľ)**
Bankové spojenie: **VÚB, a.s.**
IBAN: **SK 6602000000002033616951**
IČO: **35 95 19 58**
DIČ: **20 22 04 74 12**
IČ DPH: **SK 20 22 04 74 12**
(Zhotoviteľ je platcom DPH)
(ďalej len „zhotoviteľ“)

PREAMBULA

z dôvodu, že voči Všeobecne záväznému nariadeniu TSK č. 7/2018, ktorým sa vyhlasuje Záväzná časť Zmien a doplnkov č. 3 Územného plánu Veľkého územného celku Trenčianskeho kraja, bola podaná Petícia na podporu zachovania ťažby uhlia na hornej Nitre, vzhľadom na pripomienky k návrhu všeobecne záväzného nariadenia zo strany poslancov zastupiteľstva TSK a z dôvodu, že predmetné nariadenie bolo opätovne prerokované Zastupiteľstvom TSK, čím došlo k časovému sklzu pri prijímaní Zmien a doplnkov č. 3 Územného plánu Veľkého územného celku Trenčianskeho kraja, ktoré bolo spôsobené vyššie uvedenými skutočnosťami, nezávislými od vôle zmluvných strán, sa zmluvné strany dohodli uzatvorení nasledovného dodatku:

ČLÁNOK I
ZMENA ZMLUVY

1. Článok X Záverečné ustanovenia zmluvy, bod 10.1 sa mení a nahrádza nasledovne:

„K zabezpečeniu súčinnosti a k bližšiemu vykonávaniu ustanovení tejto zmluvy, operatívneho riešenia problémov vznikajúcich pri plnení predmetu tejto zmluvy určili účastníci zmluvy svojich zodpovedných zástupcov.

Za objednávateľa: Ing. Zuzana Birásová – referent odd. investícií, životného prostredia a územného plánovania, OIŽPaVP, emailová adresa: zuzana.birasova@tsk.sk, tel. č.:032/6555706.
Za zhotoviteľa: Ing. Mária Krumpolcová – konateľ AŽ PROJEKT s.r.o., atelier@azprojekt.sk, 02/45523896.“

2. Článok X Záverečné ustanovenia zmluvy, bod 10.2 sa mení a nahrádza nasledovne:

„Zmluva sa uzatvára na dobu 25 mesiacov od nadobudnutia účinnosti zmluvy. Každá zo zmluvných strán môže od zmluvy odstúpiť v prípade, že druhá zmluvná strana podstatným spôsobom poruší zmluvnú povinnosť vyplývajúcu z tejto zmluvy. Pod podstatným porušením sa rozumie predovšetkým nesplnenie dohodnutých termínov, cenových a platobných podmienok, cieľa a obsahu konkrétnej služby a dodania podkladov a porušenie pravidiel pre zmenu subdodávateľov. Odstúpenie je účinné dňom doručenia písomného oznámenia druhej zmluvnej strane.“

3. Zmluvné strany súhlasia, že do ustanovení zmluvy dopĺňajú ako posledný bod posledného článku zmluvy nasledovné ustanovenie:

„Zhotoviteľ nie je oprávnený postúpiť pohľadávky zo zmluvy v zmysle § 524 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“) bez predchádzajúceho súhlasu TSK. Právny úkon, ktorým budú postúpené pohľadávky zhotoviteľa v rozpore s dohodou TSK podľa predchádzajúcej vety, bude v zmysle § 39 Občianskeho zákonníka neplatný. Súhlas TSK je zároveň platný len za podmienky, že bol na takýto úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas predsedu TSK.“

ČLÁNOK II ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Ostatné ustanovenia zmluvy nedotknuté týmto dodatkom zostávajú nezmenené.
2. V prípade, ak by sa niektoré z ustanovení tohto dodatku alebo jeho časť, stalo neplatným, táto skutočnosť nespôsobuje neplatnosť ostatných ustanovení tohto dodatku, resp. zmluvy.
3. Tento dodatok je vyhotovený v siedmych rovnopisoch, z ktorých objednávateľ po jeho podpísaní obdrží päť vyhotovení a zhotoviteľ dve vyhotovenia.
4. Zmluvné strany prehlasujú, že dodatok uzatvárajú slobodne, vážne, určito a zrozumiteľne, nie v tiesni, omyle, ani za nápadne nevýhodných podmienok. Ich zmluvná vôľa v čase jej podpisu nie je ničím obmedzená. Obsahu tohto dodatku rozumejú a na znak súhlasu s ňou a vôle byť ňou viazané ju podpisujú.
5. Dodatok nadobúda platnosť dňom podpísania všetkými zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v zmysle príslušných právnych predpisov. Zmluvné strany berú na vedomie, že ak by nedošlo k zverejneniu tohto dodatku v stanovenej lehote od jeho uzavretia platí, že k jeho uzavretiu nedošlo zo zákona.

V Trenčíne dňa

V Bratislave dňa

Objedávateľ
Ing. Jaroslav Baška
predseda

Zhotoviteľ
Ing. Mária Krumpolcová
konateľ